

В Иркутской области сотрудники СК поздравили представителей старшего поколения с днем пожилого человека

Следственный комитет Российской Федерации стоит на защите прав и законных интересов социально незащищенных категорий населения и всегда готов оказать необходимую помощь и поддержку пожилым людям. В Международный день пожилого человека представители Следственного управления СК РФ по Иркутской области поздравили старшее поколение - постояльцев ОГБУСО «Ново-Ленинский дом – интернат для престарелых и инвалидов», ОГБУСО № Дом-интернат для престарелых и инвалидов п. Усть-Ордынский» и ветеранов Иркутской региональной общественной организации «Общество ветеранов следственных органов».

Заместитель руководитель отдела кадров Следственного управления Наталья Чудинова выразила слова благодарности в адрес пенсионеров, пожелав им крепкого здоровья, душевного спокойствия и хорошего настроения. Представителю Ново-Ленинского дома – интерната для престарелых и инвалидов она вручила подарочный сертификат на приобретение двух электрических плит для столовой учреждения.

Сотрудниками Следственного управления осуществляется постоянное взаимодействие с ветеранами органов следствия. Офицеры СК, находящиеся на заслуженном отдыхе, регулярно участвуют в различных мероприятиях, проводимых ведомством, вносят свой вклад в будущее молодых следователей, участвуя в Совете наставников. В этот праздничный день им была оказана адресная помощь и вручены подарки с пожеланиями долгих лет жизни и здоровья.

Изображения





03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1728075>